

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BUZĂU**  
**CONSILIUL LOCAL CISLĂU**  
**TEL: 0238/501580**  
**NR. 4839/ 27.09.2017**

**PROCES-VERBAL DE AFIȘARE**

A minutei ședinței ordinare/extraordinare din data de **27.09.2017**

Secretarul comunei Cislău, vă aduce la cunoștință publică minuta ședinței extraordinare ce a avut loc în data de 27.09.2017, anexat la prezentul proces verbal.

**SECRETAR DELEGAT ,**  
**Ing. Marincean simion**



**PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU  
COMUNA CISLĂU  
JUDEȚUL BUZĂU**

**MINUTA**

Încheiata astăzi 27.09.2017.2017, orele 17.00 cu ocazia sesiunii extraordinare a Consiliului local al comunei Cislau

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 417/22.09 2017 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea extraordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii ordinare a Consiliului local au fost prezenți 13 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul Ing. Marincean Simion secretar delegat al comunei Cislău și Primarul comunei Cislău.

Proiectul ordinii de zi al sesiunii ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar al comunei. În conformitate cu prevederile art.43 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală alin. (1) Ordinea de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.39, a cerut întrunirea consiliului.

**Sesiunea va avea următoarea ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre cu privire la necesitatea rectificării nr 6 a Bugetului local al comunei Cislau și a listei de investiții pe anul 2017 .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Cislau , județul Buzau , pentru anul 2018.

3. Proiect de hotărâre privind alegerea prezidentului de sesiune pentru perioada Octombrie – Decembrie 2017.

4. Proiect de hotărâre privind primirea comunei Vilcelele și comunei Bozioru în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ Buzau 2008 „și aprobarea modificărilor în mod corespunzător a Actului Constitutiv și Statutului Asociației

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți ai Consiliului Local al comunei Cislău în comisia de Evaluare și Asigurare a Calității Învățământului de la nivelul unităților de învățământ din comuna Cislău

D-l președinte de sesiune consilier Burghel Constantin : având în vedere cele menționate mai sus , va supune spre aprobare Ordinea de zi .

Se supune la vot Ordinea de zi propusă . Cine este pentru ?  
Toti consilierii prezenti voteaza ordinea de zi propusa.

Din numarul total de 13 membri ai consiliului local sunt prezenti 13 consilieri.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data 31.07.2017. După citirea acestuia în fața domnilor consilieri locali, cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul delegat al comunei. Supus la vot 13 voturi „pentru” și 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abțineri” din 13 consilieri prezenți, în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv.

**1. Proiect de hotărâre cu privire la necesitatea rectificării nr 6 a Bugetului local al comunei Cislau și a listei de investiții pe anul 2017 .**

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de **12** voturi „pentru”, 0 „împotriva”, **1** voturi abțineri din numărul de **13** consilieri locali prezenți și **13** consilieri locali în funcție. Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 2 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Cislau, județul Buzău, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de **13** voturi „pentru”, 0 „împotriva”, **0** voturi abțineri din numărul de **13** consilieri locali prezenți și **13** consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 3 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

**3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada Octombrie – Decembrie 2017.**

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de **8** voturi „pentru”, 5 „împotriva” ( Voicu Claudiu, Coman Ion, Luntraru Vasile, Pasare Nicolae, Coman Constantin) **0** voturi abțineri din numărul de **13** consilieri locali prezenți și **13** consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 4 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,



**4. Proiect de hotarare privind primirea comunei Vilcelele si comunei Bozioru in calitate de membru al Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Buzau 2008 „si aprobarea modificarilor in mod corespunzator a Actului Constitutiv si Statutului Asociatiei**

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 13 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” și 0 „abțineri” din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 5 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

**5. Proiect de hotarare privind desemnarea a doi reprezentanți ai Consiliului Local al comunei Cislău în comisia de Evaluare și Asigurare a Calității Învățământului de la nivelul unităților de învățământ din comuna Cislău**

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de **8** voturi „pentru”, **-5-** voturi „împotrivă” , (Luntrar Vasile, Coman Ion, Pasare Nicolae, Coman Constantin , Voicu Claudiu ) voturi abțineri -0 -, din numărul de **13** consilieri locali prezenți și **13** consilieri locali în funcție.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

**Secretarul delegat al comunei Cislău,  
Ing. Marincean Simion**

